

# 东爪哇西河林氏宗亲会第13届理监事就职典礼圆满举行



第12届主席林胜源致辞



第13届新任主席林小平致辞



辅导主席林文光致辞



林文珠



林胜源移交基金会盖章予新任主席林小平

【本报泗水讯】2023年5月1日(星期一)晚上7点,印尼东爪哇西河林氏宗亲会(Yayasan Lima Bakti-Jatim)在泗水明园酒楼宴会大厅,举行了第13届理监事(2023年-2026年度)就职典礼。

辅导委员会常务副主席林文珠(Sutrisno Alim)宣布东爪哇西河林氏宗亲会第13届理监事名单,并合影留念。

随后,第12届理事会主席林胜源发表讲话,要

求林氏宗亲要忠于国家,诚实守信、永不放弃,铭记先辈的奋斗经历。

林胜源希望西河林氏宗亲会能为国家做出贡献,也能为社区做公益事业,并为印尼与中国的友好关系作出积极的贡献。

他说,“我也希望林氏宗亲的年轻人能够参与各项社会活动。”

随后,卸任主席林胜源将宗亲会的盖章移交予第13届新任主席林小平。



余兴节目武术表演

接着,林小平主席表示,他决心培养林氏宗亲年轻的一代。

他说,“这是一个巨大的挑战,身负重任。除此之外,我还坚信东爪哇西河林氏宗亲会不仅对会员有裨益而且也对社会大众带来福祉。”

他指出,“我将要求所有理监事们团结、和谐、积极,履行各自的职责。”

林文光作为辅导委员会主席,大力支持东爪哇

西河林氏宗亲会与泗水华人社团的团结、和谐和协作作出楷模。

林文光主席还表示,能被推选为辅导会主席是宗亲会对他的信任。

他说,“因为我们始终贯彻宗亲会的愿景和使命,并且保持透明度。”

就职仪式在宴会聚餐、歌舞、武术表演中落下帷幕。活动节目由司仪林蔚和 Charles Go 主持。

@nto\_zhe/HK



全体理监事合影



宗亲及嘉宾在宴会上

# 西瓜百家姓分会理事到大清真寺祝贺开斋节

【万隆讯】4月22日是伊斯兰解禁节/开斋节,经过了一个月的斋戒,穆斯林同胞在这天欢度开斋戒得胜的日子。在上午举办祈祷会(Solat Ied)感恩真主佑赐恩福。

印华百家姓协会西瓜哇分会(PSMTI Jabar)何学祥会长率领理事成员到历史悠久的万隆大清真寺(Masjid/Raya/Agung Bandung)拜访并祝贺开斋节愉快。同行的还有渤良安福利基金会(MTP)成员余毅琪、温玲玲等、万隆天主教会竹筒乐器(Angklung)联

合团队。于祈祷会在清真寺前合奏几首歌曲,表达祝贺开斋节,愿穆斯林兄弟姐妹蒙真主赐恩福,幸福安康。

在指挥员的手势指挥下,团员们摇动竹筒乐器,优美的竹筒旋律如珠落玉盘叮咚作响,让参加完祈祷会的穆斯林都很开心地聆

听并频频用手机拍照。有穆斯林姐妹说:“这是我第一次看见这样的情景,感到新奇但也很开心。这是一个美好事。不同族群不同宗教信仰却在一起祝贺节日并同乐,这是彼此接纳的表现,感恩!”

西瓜哇清真寺领导(DKM Jabar)兼大清真寺理事,哈吉哈希姆·阿夏利(H. A.Hasyim As'yari)热情并亲

切地接待来祝贺的百家姓同仁,还宴请大家享用开斋节特色食物格杜巴特(Ketupat Lebaran)。

何学祥会长以一束红玫瑰赠送给哈吉哈希姆表达衷心的祝贺,致词:“愿神圣佳节带给哈吉哈希姆和所有穆斯林兄弟姐妹安康幸福,真主赐大恩福给各位。”

(雪妮报道)



哈吉哈希姆·阿夏利致词,何学祥献给哈吉哈希姆·阿夏利玫瑰花束表达祝贺,何学祥致词



百家姓祝贺团队与保安巡警合影



宾主欢聊。左起:哈吉李文康(Eko)、饶树生、哈吉哈希姆·阿夏、何学祥伉俪、崔梅琪、陈明山、李耀辉等



竹筒乐队正演奏好听的音乐



结束后合影



一起享用开斋节佳肴格杜巴特



活动前合影



何学祥、饶树生、陈天豪与哈吉哈希姆·阿夏欢聊